

Az Állatjegyek, és az 5 öselemmel való találkozásuk szerinti minőségük, feladatuk

Minőség, feladat		Mennyei Törzsben			
FA	TŰZ	FÖLD	FÉM	VÍZ	
<p>Önbüntető állat. (Kakas-Kakas tükör)</p> <p>Legfőbb feladata, ami ebből adódik, ez az elégedetlenség büntetése. A büszkesége, a megjelenése, vezér állat minőségét mutatja. Neki főnök szerepet szánt az élet, de olyan király, vagy királynő legyen, aki elégedett mindennel. Az elégedetlensége, az önbüntető magatartása a felelősség fel nem vállalásából adódik. Aki a saját kis pereputtyán király, vagy királynóként tud ott lenni, az felelősséget vállal a döntéseiről. Amikor ez megtörténik, akkor elégedett Kakasról beszélünk. Amikor ő elégedetlen, az azért van, mert nem tud felelősséget vállalni a döntéseiről. Akkor nem gondolta át, hirtelen volt, nem számolt a következményekkel és az egész nem jól alakult ezért, s akkor van az, hogy elégedetlenné válik. Neki ez az elsőleges feladata, hogy vállaljon felelősséget a tetteiről.</p> <p>Románé Virág állat, mindig kell, hogy legyenek körülötte. Okos és udvartartása van. Feladata, hogy építse fel ezt az "udvartartást".</p>	<p>Amikor élük a feladatukat, felelősséget vállalnak a döntéseikért, ők a moiváló emberek. Lelkesek, főleg, ha dicserik őket. Motiváltak, tudják, hogy miért csinálják, mi az eredménye, mi a cél. Fontos, hogy a közösség, amit ők urálnak, ahol vannak, az is haladjon, és ők is elégedettek legyenek. Ebben segít a fá kreativitása, energiája, a Kakas vezető egyénisége, RV tulajdonsága. Feladata, hogy ebben a közösségben megtalálja az utat és megtartsa. A közösség megtalálása, kialakítása neki megmagától, az nem gond. Nem a megeremtés, hanem a megtartás a feladat, hogy ugyanolyan jó szinten maradjon. Ha éli a Kakas alap feladatait és megéli a Jin Fa szolgálati szintjét is, nem megy át egoba, nem megy át elégedetlenségbe, akkor így tudja megtartani azt a szintet, amit elért.</p>	<p>Bejön a büszkeség, a hivalkodás. Kirívó szemszíri képességekkel bír, a legjobb szímszék. Picit agresszív, vezéregyéniség, a Jin Tűzzel bejön, hogy megmutatom magam. Figyelj rám, én beszélek, rá kell nézni, muszáj őr észrevenni, de jól van ez így. A feladata az, hogy a szímszékedés, az átlarcok váltogatása mellett legyen tisztában azzal, hogy mi az igazság. Tudnia kell, hogy mit mutat a külvilágnak, de azt is, hogy mi van belül valójában. Legyen tisztában vele, hogy jóvőbelátó képessége van, megérztési nagyon erősek. Van, amikor az a feladat, hogy le kell venni picit az átlarcot, a büszkeséget, és meg kell mutatni, hogy mi van belül. Az is lehet feladata, hogy ne szálljon el magától, ne higgye, hogy neki mindent szabad, mert meg van neki engedve, hogy szímszékedjen, hisz ez alap tulajdonsága. Vezetállatként (nagy feladatokat kap az életől) és RV-ként hatással van az emberetre, például kell mutatnia. Néha le kell vetnie a kútszégeket, meg kell mutatnia belső világját, mert az vezető előre él.</p>	<p>Ö mindig felelősséget vállal a dolgairól, neki nincs problémája az elégedetlenséggel. Ö pozitívabban megnyitvánulása a Kakas feladatnak. Esetleg a hirtelen hozott döntésekkel lehet dolga. Keveset beszélnek, de akkor őszinték. Nekik azzal van dolga, hogy ők igazságszótok, igazmondók. Udvari bolondok, akik mindent tudnak, ha megkérdezik, akkor az igazat mondja, ha éli az állását. Nyílt és tőmör, igaz véleményű fogalmaz meg, nagyon jó megnyitvánulásai vannak, az a feladata, hogy ha kérdezik, akkor meg kell mondani. Ha nem kérdezik, akkor nem kell leosztani mindenkit, mert a nyersesség is benne van. Gondolja át, hogy fogalmazza meg véleményét. Átlátja rögtön a dolgokat, de tudja azt, hogy mikor kell megszólalni. A Jin Föld a Kakassal találkozva nem pazarolja el az energiát, hanem tudja azt, hogy mit, mikor és hogyan kell közhúlni a másikkal. Ez is feladata tulajdonképpen, hogy egy picit húzza vissza az energiáit.</p>	<p>Itt jelenik meg az elégedettség magasabb fokozata, ami a maximalizmus a köbön a két Fémnel, ami elvár magától - talán kicsit túlzó mértékben is - és a környezetére is rá akarja ezt erőszakolni. Pont ezzel lesz a feladata. Nehezen tolerálja a másikat, nagyon kritikusak mindennel, merevek, nehezen engednek elképzeléseikből. Feladata az elfogadás, a tolerancia mások felé, hogy ne várja el a maximalizmust tőlük. A Kakasnak szíksége van a társaságra (vezérállat, RV), de ha mindenkit kritizál, könnyen egyedül maradhat, magányossá válhat, de így nem tud élni. Rugalmasságot kell tanúsítania mások felé. Ha már ez meg tudja oldani, akkor jön a következő feladat, hogy magával szemben is legyen kicsit engedékenyebb. Meg kell tanulnia kicsit lazulni, jobban élvezni az életet, az élményekre, a lényegre, az életre koncentrálni, mert elégedetlenségbe mehet át, ha csak arra koncentrálni, ami nem tetszik neki. Ez már a maximális elégedetlenségbe megy át, és a következménye, ha nem éli a feladatát az elmagányosodás.</p>	<p>Ez egy harmonikus állapot, mivel a Fém támogatja a Vízet. Itt a feladat az, hogy be tudjanak illeszkedni egy közösségbe és a céljuk is legyen ez. Nagyon jól tudnak csapatban dolgozni. A Jin Vízrel jön a hajlékonyság, mert a Víz picit felveszi a Fém energiáját a Kakasnak, a maximalizmusa, az elégedetlensége kicsit feloldódik benne, jobban tud idomulni, alkalmazkodni a környezetéhez, nem is annyira főnökök ők, mint a többi. Kakas. Mindentk a társaság, céljuk, hogy be tudjanak illeszkedni. Fontos, hogy emberek között legyen, hogy megtalálja azt a közzéget, ahová ő tartozik, ahol a Jin Víz feladatait is meg tudja élni, hogy ki tud állni magáért, meg tudja mutatni magát, amit a Kakas tulajdonságai segítenek. A neki megfelelő közzéget nagyon sokat hozzá tud tenni egy csapatmunkához.</p>

Földi Ágban

9 Kakas

Jin Fém